4

THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. ‘ RELEASED FOR PUBLICATION 20 R EV IS IOP@S
<:> COPYRIGHT 20 BY - fLURIOHTS RESTRVED. P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
5| A INITIAL RELEASE 04APR2015 | GY |CW
B ECR-15-013759 27SEP2015 [DW  |[CW
0 ®)
o
[a®)
NOTES:
| . TECHNICAL CHARACTERISTICS:
INSULATION MATERITAL: PC
6 X M3 screw, recommended RATED VOLTAGEE 500V
tightening torgue 0.5Nm RATED CURRENT: 16A -
INSULATION RESISTANCE: >=400M()
4 X M3 screw, recommended RATED IMPULSE VOLTAGE: 6KV
1 tightening forque 0.5Nm = POLLUTION DEGREE: 3
\ FLAMMABILITY: UL94V-0
ﬁ%} MATING CYCLES: 500 CYCLES ) )
O OPERATION TEMPERATURE: -40C~+125C
< L T e WIRE RANGE: O0.5mm2~2.5mm2 (AWG20-AWGI|4)
ok . LJ o~ CONTACT TYPE: SCREW CLAMP (M3)
HDC-HE-D08F QN
104 800V 6KV 3 .
| il P M4 screw, recommended BB
tightening torgue 1.2Nm | BAS%K
wamtk . PC
HreE: 500V
5 35 Fowm: | oA
s >-400M0)
‘ BABE: 6KV
FRER . 3
© 1 O A msEg . UL94V-0
1 | - BRkH. 500 %
- — IEE: -40°C~+125°C
N — * N © #4EE: 0. 5mm2~2 . 5mm2 (AWG20-AWG I 4)
I _ FhAM - EHEE (MI)
N ‘
C\
© | A !
\d
%
L_ 44 - s
NS
M FIB 4240 i 1 o e 2 T F
Panel cut out for inserts for
use without hoods/housings HE-006-F T2040062201-000
DESCRIPTION PART NUMBER
THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. |OWN 05APR2015
CH%M?'YQO 05APR2015 [ ] TE TE Connectivity
DIMENSIONS: OTTHOELREWRIASNECESSPEUCNILFEISESD- AP%Dhr LS anOgSAPREO ,‘ 5 NAVE
mm ' Xiang Xy HE-006-F
0 PLC 4 PRODUCT SPEC
@gggtg i 108-137044
3 PLC +- APPLICATION SPEC
iNgtég +- . 1} 4771 3470 414 SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
WATERTAL FINISH ] WEIGHT - A300779@ET2040062201000 _
- - Customer Drawing SCALE 11 SHEET 1% REV B

1470-19 (3/13)




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




